

Ötödször versenyeztek a rendészeti szakközpesek

A dunai hajós sportversenyre ezúttal 11 csapat fogadta el a meghívást, ők a nyugati- és a közép-dunántúli régiót képviselték. A tanulóknak négy állomáson kellett számot adniuk gyakorlati és elméleti tudásukról. A Monostori erődben zajló esemény fővédnöke dr. Latorczai János, az Országgyűlés alelnöke, a főszervező a Fertő Tavi Speciális Kutató és Mentő Vízipolgárör Egyesület volt.



Május utolsó szombatján nagy volt a sürgősforgás a Monostori erődben, ahol dr. Molnár Attila polgármester mondott köszöntőbeszédet.

A rendezvényen 11 négyfős csapat indult, akiket négy állomás feladatai vártak.

- Ezek között volt vízi életmentés, lövészet és fegyverismeret, falmászás és álcahaló alatti kúszás gázmaszkban, „tűzoltás” és tűzoltó eszközök felismerése. Célunk egyrészt az, hogy felhívjuk a diákok figyelmét a természet és a Duna szépségére, megővésére, de emellett a diákok fontos rendészeti alapismeretekkel is gazdagodnak, nemcsak elméleti, de gyakorlati szinten is - mondta el Farkas József, a verseny főszervezője.

A csapatoknak állomásonként 10 percük volt arra, hogy a feladatokat teljesítsék.

- A polgárőrség számára elengedhetetlen, hogy a munkánkba minél előbb bevonjuk a középiskolásokat. Ezért is örülünk annak, hogy az ifjú polgárőrök száma évről évre nő. Kapcsolatban állunk a rendvédelmi szervekkel, így a diákok ezekbe a szakmákba is bepillantást nyernek, és akár a jövőben hivatásként is választhatják a rendőri, a tűzoltói vagy a katonai munkát - tudtuk meg az Országos Polgárőr Szövetség alelnökétől, Csaplár Zoltántól. A versenyről senki nem távozott üres kézzel, a résztvevők érmet, vándorserleget, emléklapot kaptak, míg a legjobb csapat jutalma egy tiszafüredi kirándulás volt.

se

ÁTADTÁK AZ ÚSZÓOKLEVELEKET



VÍZBIZTONSÁG

JELENLÉG VÁROSUNKBAN 26 CSOPORTBAN MINTEGY 600 KISGYERMEK TANUL

ÚSZNI AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁL TAL MEGHIRDETETT ÉS FINANSZÍROZOTT

PROGRAMBAN. A NAGYCSOPORTOSOK, AZ ELSŐ ÉS MÁSODIK ÉVFOLYAM

DIÁKJAI ÖSSZESEN ÉS TAVASSZAL 10-10 ÓRÁT TÖLTENEK A MEDENCÉBEN, ÍGY 60

ÓRA ALATT VÍZBIZTONSÁGOT SZEREZNEK, ÉS MEGISMERKEDNEK EGY ÚJ

SPORTÁGGAL.

Öt évvel ezelőtt indította útjára az önkormányzat a Minden komáromi kisgyermek tanuljon meg úszni! elnevezésű programot, melyen azóta mintegy ezren szereztek vízbiztonságot és sajátítottak el legalább egy úszásnemet.

- A programba nagycsoportos óvodásként lépnek be a gyerekek és második év végén fejezik be a tanfolyamot. Jelenleg 26 csoportban közel 600-an tanulnak úszni. A gyerekek minden őszi és tavasszal 10-10 órát töltenek a vízben kiváló

edzők felügyelete mellett. Ez alatt a 60 óra alatt egy úszásnemet biztosan elsajátítanak, a tehetségesebbek pedig akár hármat is - nyilatkozta Turi Bálint alpolgármester.

A vízbiztonság mellett a gyerekek új sportággal is megismerkednek, és aki kedvet érez, az a program befejezését követően a Komáromi Úszóklubban folytathatja, ahol garantált, hogy egyetlen tehetség sem vesz el.

rg

TUCATNYI ÉRMET HOZTAK AZ ÚSZÓK

MÁJUS ELSŐ HÉTVÉGÉJÉN KÉT HELYSZÍNEEN IS RAJTKÖRE ÁLLTAK A KOMÁROMI ÚSZÓKLUB SE. FIATAL VERSENYZŐI.

A legfiatalabbak a dorogi "Békatalálkozón", az idősebbek Székesfehérváron, a Hullám Maraton elnevezésű eseményen vettek részt és összesen 75 érmet érdemeltek ki.

A székesfehérvári Hullám Maraton érmese Zseni Dóra (2007) 800 méteres gyorsúszásban. A dorogi Békatalálkozó érmeseinek névsora a 15. oldal oldalsávjában olvasható.

szb